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Die  sportlichen  Leistungen  waren  im  Frühjahr ansprechend  und  wir  haben  locker  den 
Klassenerhalt an 11. Stelle mit 39 Punkten geschafft. Torschütze vom Dienst war wieder einmal 
unser Urgestein Michael Reiter, der mit 20 Toren einen wesentlichen Beitrag zum Klassenerhalt  
geleistet hat.

Die  Herbstmeisterschaft haben  wir  mit  unverändertem Kader  an  10.  Stelle  mit  21  Punkten 
abgeschlossen.  Fulminant  war  der  Beginn  der  Meisterschaft,  wo  wir  5  Spiele  hintereinander 
gewonnen und zwischenzeitlich  die  Tabelle  angeführt  haben.  Leider  ist  danach wieder  unser 
bereits zur Tradition gewordener Schlendrian eingetreten und wir haben 8 Spiele in Folge verloren 
– mit dem unrühmlichen Höhepunkt im Spiel in Antau - wo wir mit 13:1 vom Platz geschossen 
wurden. Danach hat Stefan Schlögl sein Traineramt zur Verfügung gestellt und Obmann Anton 
Erhardt hat bis zum Saisonende das Coaching übernommen. Versöhnlich war dann wieder der 
Abschluss der Herbstmeisterschaft mit Siegen gegen Piringsdorf und Tschurndorf.

Die Reservemannschaft hat im Frühjahr den hervorragenden 3. Platz erreicht. Das Blatt hat sich 
im Herbst leider zum Negativen gewendet und wir liegen derzeit an letzter Stelle. 

Nachdem uns voraussichtlich einige Spieler verlassen werden, ist vorgesehen, den Kader wieder  
entsprechend aufzufüllen. Ziel ist auf jeden Fall der Klassenerhalt. 

Stefan Schlögl konnte wieder überzeugt werden, das Traineramt zu übernehmen. 

Herbstmeisterschaft: Frühjahrsmeisterschaft: 



Obmannwechsel
Nach  20-jähriger  Obmanntätigkeit  hat  Helmut  Müller  sein  Amt  zur  Verfügung  gestellt.  Recht 
herzlichen Dank für die jahrelange und nicht immer einfache Arbeit. Er steht dem Sportverein aber  
weiterhin mit Rat und Tat zur Verfügung. 

Bei der im Mai abgehaltenen Generalversammlung wurde folgender Vorstand gewählt: 

Obmann: Erhardt Anton 2 Stellvertreter: Schlögl Stefan u. Müller Bernd

Kassier: Tschanits Edmund 2 Stellvertreter: Hodosi Erwin u. Hutter Alois

Schriftführer: Erhardt Christian 1 Stellvertreter: Müller Jochen

Beiräte: Küblböck  Gernot,  Draskovits  Alfred,  Hodosi  Stefan,  Müller  Walter,  Hutter  Kurt, 
Schmidt Thomas, Drescher Erich, Schwarz Florian, Hodosi Heribert, Reiter Andreas, 
Hutter Alfred Schlögl Adelheid, Fazekas Margarete, 

auch Christian Schwarz ist wieder dabei.

Kassaprüfer: Reiter Michael, Zillinger Harald

Zukunft
Es  wird  immer  schwieriger,  den  Spielbetrieb  (Kampf  –  und  Reservemannschaft)  auf  Grund 
mangelnden Spielermaterials aufrecht zu erhalten. Dies ist derzeit nur mehr möglich, in dem man 
den Kader mit auswärtigen Spielern ergänzt was natürlich mit enormen Kosten verbunden ist. Wir 
stellen  daher  in  den  Raum bzw.  zur  Diskussion,  über  eventuelle  Kooperationen mit  anderen 
Vereinen nachzudenken. 

Danke
• Allen  Mitgliedern –  Die  Spieler  freuen sich  wieder,  zu  den Weihnachtsfeiertagen  alle 

Haushalte  mit  einem Vereinskalender  besuchen  zu  dürfen.  In  diesem Zusammenhang 
werden auch die Mitgliedsbeiträge eingehoben.

• Allen Sportplatzbesuchern - Das Zuschauerinteresse war in der Herbstsaison leider sehr 
gering. Mit den Eintrittsgeldern konnte des öfteren gerade mal der Schiedsrichter bezahlt 
werden. Wir richten daher die Bitte an EUCH ALLE, unsere Spieler in der Frühjahrssaison 
durch Ihre Anwesenheit  zu unterstützen. KOMMEN SIE ZU DEN HEIMSPIELEN – DIE 
SPIELER WERDEN ES MIT GUTEN LEISTUNGEN DANKEN.

• Allen Fanclubmitgliedern

• Allen öffentlichen Institutionen (Land, Gemeinde, ASVÖ und BFV)

• Allen freiwilligen Helfern

• Allen Sponsoren

Besuchen Sie unsere Homepage: www.sc.rattersdorf.at

Der SC Rattersdorf-Liebing wünscht 
frohe Weihnachten und ein glückliches neues Jahr

http://www.sc.rattersdorf.at/
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